
平成２５年度第２回弥富市議会タウンミーティング アンケート（結果） 

 

 アンケート回収率 ６７％（回答者９８人：出席者１４６人） 

該当する項目へ○印と記入をお願いします。報告会終了後、受付へご提出ください。 

 あなたの年齢（２０代以下１人・３０代１人・４０代４人・５０代１２人 

・６０代４６人・７０代以上３１人・未記入３人） 

 あなたの性別（男７０人・女２８人） 

あなたのお住まいの地区 

（弥生地区３３人・白鳥地区１５人・桜地区８人・日の出地区１０人 

・大藤地区５人・栄南地区３人・十四山地区１６人・市外３人・未記入５人） 

■議会タウンミーティングの内容について 

(1) 議会タウンミーティングを開催したことの評価 

 ア評価する７６人 イどちらとも言えない１３人 ウ評価しない６人（未記入３人） 

(2) 内容について 

 ア良かった２６人 イどちらとも言えない４７人 ウ良くなかった２１人（未記入４人） 

(3) 説明について 

  ア分かりやすかった２０人 イどちらとも言えない３５人 

 ウ分かりにくかった３７人（未記入６人） 

(4) 説明時間について 

  ア長かった２２人 イちょうど良かった４８人 ウ短かった１５人（未記入１３人） 

(５) 開催日時（平日、午後７時から）について 

  ア参加しやすかった６８人 イ参加しにくかった１２人    

  ウその他１１人（参加しやすい日時：土・日、午後から、午後６時～８時）（未記入７人） 

(6） 報告会のあり方について 

   ア 市全域を１つとして開催する５０人  イ 中学校区単位で開催する １３人  

  ウ 小学校区単位で開催する２９人（未記入６人）  

■現在の市議会について 

(1) 議会や議員に何を期待しますか（複数回答可） 

  ア 情報公開５１人         イ 行政に対する監視機能の強化２７人 

  ウ 政策提案・調査活動の充実３３人 エ 市民への説明責任３８人 

  オ 市民との対話の場の創設３４人  カ 地域課題を解決するための活動４２人 

  キ 各委員会のネット配信６人 

ク その他 課題など具体的にあれば括弧内へ記入してください。４人 

（・弥富市を全国にＰＲする活動、イベントの開催              ） 

（・議員の品格を高め、より充実した質問をしてほしい。           ） 


